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Honderden /' duizenden /' afronden

E’" Jur;sdzeeucll‘;s;‘pimken goed of fout? goed | fout
7823 kun je zonder rest niet door 2 delen. x

De beide buren van het honderdtal 5770 zijn

5870 en 5670. X

1338 kan door 2 worden gedeeld. X

541 900 heeft O duizendtallen. X

Zijn de uitspraken goed of fout?
Kruis ze aan!

goed fout

9984 kan door 2 worden gedeeld.

X

De beide buren van het honderdtal 4673 zijn
4573 en 4773.

X

023941 heeft O duizendtallen.

348 kun je niet door 2 delen zonder rest.

Het getal 55089 wordt afgerond op 50 000.

330598 heeft O duizendtallen.

De beide buren van het honderdtal van 9103 zijn
9203 en 9303.

1341 kun je niet door 2 delen zonder rest.

Het getal 75309 wordt afgerond op 70 0Q0.

3513 kan door 2 worden gedeeld.

><|>( X XXXl

www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:

© Aduis



